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  ناسب در ستون سمت چپ وصل كنيد. هاي ستون سمت راست را به عبارت م هر يك از عبارت
}مجموعهالف)  , , , , , }364 2 4 7 8 3    ● ●1({ , , }1 27 8   

x}مجموعهب) | x A , x B}  ●●2(   
Aپ)    ●●3({ , , , }1 4 8 7  
A)4●● 4هاي اعداد طبيعي كمتر از مكعب مجموعهت) B   
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2  

  نادرست  درست مشخص كنيد.و عبارت نادرست را باعبارت درست را با علامت 
xالف) اگر A ياx Bگاه، آنx (A B)       

     شمار عدد گنگ وجود دارد. ب) بين هر دو عدد گويا بي
A) اگرپ {x | x }   1گاه، آن( ) A 1 2     
/)ت {x , x   0 01052074812 1       
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 گزينه درست را انتخاب كنيد.

الف) كدام عدد بين دو عدد 
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  ب) كدام عبارت درست است؟ 
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/             ) حاصل عبارت داده شده كدام است؟ پ  
2 15 2 0 153 4  

1 (4    2 (5  3 (5-  4 (4-  
  ) نمايش اعشاري كدام عدد داده شده مختوم است؟ ت

1(21
45   2(42

280   3(11
52   4(2 1  

  نمره 2

4  

 جاهاي خالي را با عبارت مناسب كامل كنيد.
Wالف) تنها عضو مجموعه  ،....................  .است  

  گوئيم. مي ....................ب) عددي كه گويا نباشد، عدد 
2) اگر احتمال رخ دادن يك پيشامدپ

  است.  ....................باشد، احتمال رخ ندادن آن  5
Aگاه مجموعه مجموعه دلخواهي باشد، آن A) اگر ت   است.  ....................برابر با مجموعه  
  زيرمجموعه است.  ....................عضوي داراي  3) مجموعه ث
  است.  ....................هاي ممكن) در پرتاب يك تاس و يك سكه با هم، تعداد حالتج
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5  

Cمجموعه اعداد يك رقمي فرد طبيعي وBمجموعه اعداد اول يك رقمي،Aاگر {x | x , x }    1 7  ،باشد
  ارد؟ در قسمت سايه زده شده چند عضو وجود د
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6  
 كدام است؟Aدر شكل داده شده، عدد متناظر با نقطه
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  معلوم كنيد.)جدول را كامل كنيد. (وجود هر عدد در هر مجموعه با علامت
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 به سوالات داده شده پاسخ كوتاه دهيد.
Sالف) از مجموعه {x | x }    3 5 كنيم. احتمال آنكه عدد انتخاب شده منفي  عددي به تصادف انتخاب مي

  باشد چقدر است؟ 
  بنويسيد.   10و 5ب) چهار عدد گويا بين

  (با توضيح)توان روي محور اعداد نشان داد؟  هاي داده شده را مي يك از مجموعه ) كدامپ
   5و 2) اعداد گنگ بين2        1و  -2اعداد گويا بين  )1
  1تا  0از  طبيعي) اعداد 4        1و  0) اعداد حقيقي بين 3
A) مجموعهت { n | n , n }   5 1 4 .را با اعضا نشان دهيد 
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Bمجموعه اعداد طبيعي يك رقمي و Aاگر  9 {n | n k , k A}  3 گاه مجموعه آنA B نمره 1  دست آوريد. را به  

10  

نفر علاقمند به تحصـيل در رشـته نقاشـي    20نفر علاقمند به تحصيل در رشته موسيقي، 14نفره،  40در يك كلاس 
  ارد. از اين دو رشته علاقه ندنفر از اين كلاس به هيچكدام  10هستند و 

  ه علاقه دارند؟ تالف) چند نفر به هر دو رش
 ب) چند نفر فقط به يك رشته علاقه دارند؟

  نمره 2

  


